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 إجابـــــــــــــــــت

  مادة االإحصاء والاحتمالاث للفرقت الثانيت كليت التربيت عام )شعبت الفيزياء(

 السؤال الأول:

عاااا احوماااات احم   ااس لاا    اا حس أ   كااو  . أوجااا امجماا      ماا  إاجاا ج ممااا  م   اا %2إذا كاا    -أ 
 وماات أ   وماة  100مجمه  

 اااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااا :احمااااااااااااااااااااااااااااا
   م ا  عاا احقط  احم   س 

 

 وعل ه لإ :
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حسابيا وبيانيا    للتوزيع التكراري التالي والمنوال أوجد الوسيط-ب  

21-8 احفئ ت  21-21  28-11  11-11  18-11  11-11  18-41  

 2 1 4 5 1   1 1 احجك ا 

 

 الحــــــــــــــــــــــــل:

 أنظر أمثلت المحاضرة الثانيت.

 

 السؤال الثاني:

 

A وك      S جمث  ججز ئ   حفض ء اح  اس    B ..., ,B ,B n21 إذا ك ات احموااث -أ   

S      أث ت أ :      أما موااث لض ء اح  اس 
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 الحــــــــــــــــــــــل:
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        j  i       A   B  B A   B A   B A     jiji    

40.02 x 200  
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أي أ  احموااث     B A  ، B A  ii  كله  موااث مجا ل س حك   j  i  . 
  


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 و   جخاام ق عاة ض ب الامجم لات لإ  :
      
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 x c  ااحس كث لس امجم ح س حلمجغ   اح شوائ جمث  احذي  ج   احااحس الآج س     احث  ت  ق مسأوجا  -ب 
                                م ث    1  X  1-P    وم  ثم أوجا 
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 احماااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااا :
حك  جكو   الحل : f(x) ااحس كث لس امجم ح س لا ا م  جمقق احش ط    
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     c = 4  

:  احااحسالامظ أ  
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وهو و جمقق احش ط الأ   0  f(x) . 

      0.173  e - e  x d e 4 1  X  1-P   3-1.5 -
1  

0 

-4x-    

 
x Y                               :ك   و  2 إذا ك   -جا   
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   w.o.   ,0  

 2 1, 0, 1,- , 2 -   x , 5 / 1 
  p(x) 
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E(Y) لأوجا .  
 الحـــــــــــــــــــــــــــــــــل : 
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 مع أطيب التمنياث

 د/أحمذ عبذالخالق محمذ
                                   قسن الرياضيات -كلية العلوم

 


